

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

КОМИССИЯ ПО ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ И МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ

Миусская пл., д. 7, стр. 1, Москва, ГСП-3, 125993, тел.: (495) 221-83-63, факс: (499) 251-60-04, сайт: www.oprf.ru

« 24 » ЯНВ 2019 г. № 6ОПК-5/ 114

Руководителям
общественных палат субъектов
Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Мониторинг реализации национальных проектов, разработанных во исполнение Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина № 204 от 07.05.2018 (далее – Указ) является важнейшей задачей Общественной палаты Российской Федерации и региональных общественных палат.

Довожу до Вашего сведения, что одним из инструментов общественного контроля за реализацией Национального проекта «Жилье и городская среда» является «горячая линия», открытая 5 декабря 2018 года Общественной палатой Российской Федерации, «О качестве реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Особый интерес представляют обращения, в которых граждане сообщают о том, что их мнение не учитывается при разработке и реализации градостроительных проектов и проектов по благоустройству, а также жалобы на качество работ.

Все обращения, поступившие на «горячую линию», проверяются представителями региональной сети общественного контроля в сфере ЖКХ «ЖКХ Контроль».

Уважаемые коллеги! Качество мониторинга за реализацией национального проекта напрямую зависит от количества граждан, обратившихся на горячую линию.

В связи с этим прошу Вас провести дополнительное оповещение граждан, проживающих в Вашем регионе, о работе горячей линии, в том числе разместив на сайте Вашей палаты, а также в региональных СМИ соответствующую информацию.

Приложение: на 1л.

Председатель Комиссии



А.Н. Максимов

Пресс-релиз

Сделать наши города и дворы благоустроенными, безопасными, комфортными для жизни – вот одна из главных задач, обозначенных Президентом Российской Федерации на ближайшие 6 лет.

За это время не менее 60 % российских муниципалитетов с населением свыше 1000 человек должны преобразиться, стать благоприятными для жизни. Речь идет о массовом благоустройстве общественных пространств и дворов.

Для решения этой задачи из федерального бюджета ежегодно будет выделено около 270 миллиардов рублей, дополнительные средства также вложат региональные и местные бюджеты, бизнес. Очень важно, чтобы эти средства были потрачены эффективно и на реализацию тех проектов, которые действительно поддерживают жители.

Именно поэтому участие граждан в обсуждении проектов формирования комфортной городской среды является важнейшим условием.

Для того чтобы собрать информацию, касающуюся реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в муниципалитетах Российской Федерации, Общественная палата Российской Федерации совместно с региональными общественными палатами открыла «горячую линию».

Если:

- Власти городов не учитывают мнение граждан при формировании генеральных планов, проектов землепользования и застройки, реализации проектов по благоустройству;
- Бюджетные деньги тратятся на бессмысленные и ненужные проекты;
- Качество работ по благоустройству оставляет желать лучшего,

Звоните на «горячую линию» (телефон: +7 (800) 737-77-66) или оставьте сообщение на сайте Общественной палаты Российской Федерации (<https://eis.oprf.ru/treatments/send>).

Мы обязательно проверим Ваш сигнал и будем добиваться от властей решения проблем, обозначенных гражданами.